

國會議員費凱迪多年來都是大遊行的擁躉。

(區肇雄攝)

大會估計今年參加者達十五萬人，創新紀錄。

(區肇雄攝)

三位參加遊行者打扮得花枝招展。

(區肇雄攝)

規模空前 多元特色 15萬人參加同性戀嘉年華

【明報專訊】溫哥華第二十五屆「銀禧年」同性戀大遊行昨天在溫市中心西端舉行，估計有十五萬人參加遊行及在戴維街（Davie St.）的市集活動，是歷年人數最多的一次。

少了政治秀 多了歡樂氣氛

昨天艷陽高照，據溫哥華自豪協會表示，今年是三年來首次在陽光下舉行同性戀大遊行，令人振奮。與去年市選年、政治味十足的遊行比較，今年的同性戀大遊行充滿了歡樂、愉快的氣氛，少了政治人物的個人秀，也見不到利益團體攻擊省政府的標語，讓同性戀人士慶祝一年一度屬於他們的節日。

遊行在中午十二時正舉行，數名穿著皮革勁裝、騎着重型電單車的女同志在登曼街（Denman St.）來回呼嘯而過，為遊行揭開序幕。溫哥華市長李建堡（Larry Campbell）與多位市議員打頭陣。李建堡雖然沒有穿上自豪協會特別贈送給他的皮革短褲，但卻穿著蘇格蘭裙和戴上蘇格蘭帽，市議員蘇利文（Sam Sullivan）也頭戴鮮花，坐着輪椅參加遊行。

包括聯邦自由黨國會議員費凱迪（Hedy Fry）、聯

邦新民主黨國會議員羅思安（Svend Robinson）、戴慧思（Libby Davies）以及省新民主黨領銜麥菲（Joy MacPhail）都加入遊行隊伍，其中又以費凱迪最為「風騷」，她穿上金屬亮片製成的性感服裝，風情萬種地走在隊伍中。

昨天參加遊行的花車和隊伍共有一百二十七個，幾乎每個隊伍都精心打扮，穿上色彩鮮艷的服裝，戴着誇張的頭飾，還有不少女士赤裸上場，僅在胸部塗上少少的油彩。一位從阿省卡加利來溫市度周末的 Dennis 表示，卡加利也有同性戀遊行，但規模完全及不上溫市，「卡加利的遊行只有短短的十分鐘就走完，不像溫哥華的遊行長達一個多小時，是真正的『大』遊行。」

他又稱，令他驚訝的是，溫哥華的同性戀大遊行百分百反映出溫市和卑詩省的多元文化的特色，「我看到政治人物、不同族裔的代表，亞裔、拉丁裔、原住民都參加遊行，還有學生團體、環保組織、保護動物人士、工會、醫院、警察和消防員代表，讓我大開眼界。」

雖然溫哥華昨天的氣溫不高，只有攝氏二十一、二

這兩位男同性戀者也來作狀結婚。

(區肇雄攝)

• 加華攝影學會八月份「攝影講座」，定於八日（星期五）下午七時假列治文圖書館二樓演講廳舉行。是期講題為「形神兼備」，由該會名譽顧問翁瑞祺主持。講座的內容主要是用怎樣的藝術手段，才能達至更完美的視覺效果。在講述中將通過作品的示範，解釋拍攝和製作技巧，冀影友可以從中領會具體的創作過程。

講座對外開放，歡迎各界人士參加，請依時入座。查詢電話：604-278-9802 關景怡。

• 中儒「防止跌倒」免費粵語講座定於八月八日（星期五）早上十時至十一時半分舉辦，由411耆英中心粵語講師主講。報名請電604-408-7274 內線2071胡小姐。

• 溫哥華中華會館為增強與儒團、儒胞之情誼聯繫，定於八月十日（星期日）上午十一時至下午三時，在本

那比中央公園（Central Park，近 Kingsway 及 Boundary Road）舉行夏季郊遊活動。參加費用會員每位二元；非會員每位三元。參加者可於星期一至六，由下午一時至五時到列治文街一零八號三樓該會館報名。報名截止日期為八月六日，查詢電話：604-681-1923。



電話：604-681-9718。

• 溫哥華洪門定於八月十日（星期日）下午一時，在該黨部禮堂召開聯席會議，報告各項事宜，歡迎各黨社員依時出席。查詢電話：604-681-9718。

• 中儒脊椎神經健康講座之「整天站地」，定於八月十二日（星期二）上午十一時至下午十二時半分於中儒華埠健康資訊中心207室舉行。內容針對如何保持正確站姿及維持背、腿健康。報名可電604-408-7274 內線2071胡小姐。

風箏節 喜歡風箏的人，今日不妨去到溫市中心科學館旁的 Vanier Park 去，看看各式各樣的風箏。這個一年一度的風箏節，由昨日開

這位大漢自製道具，怪相引人注目。（區肇雄攝）

工業急救課程招生

【明報專訊】聖約翰救傷會列治文區，舉辦急救教學及安全認識 Emergency First Aid Safety Oriented 證書課程。此課程特別為有需要取得勞工賠償局一級證書(WCB Level 1)的人士而設。課程內容包括：卑詩省工業安全的急救知識和技巧，緊急現場處理、人工呼吸、成人心肺復蘇法、喉塞的處理、嚴重出血、傷口處理、燒傷和眼傷等。

一天的課程將分別於八月十日(星期日)及廿三日(星期六)舉行。完成課程及考試及格的學員可獲頒發急救教學證書。上課地點在列治文置地廣場一二七三室(二樓)。

凡十六歲或以上的在職或待職人士報讀此課程，除了對工作有幫助之外，還可以懂得處於意外發生時，如何施行急救。尤其在救傷車或醫護人員到場之前，如何保存傷患者的性命、防止其傷勢惡化，並且促進其復元。對己及人均有好處。

查詢或報名，請電：六零四·二零七·二零三